











# आरटीओ दस्ते ने चलाया स्कूली वाहनों की जांच का अभियान

ओवरलोड आटो जम, बिना लाइसेंस वाहन चलाने वाले छत्रों पर भी हुई कार्रवाई



कटनी, यशभारत। क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी रमा दुवे ने परिवहन विभाग के स्टाफ के साथ स्कूली वाहनों की जांच के लिए अभियान चलाया। चेकिंग के दौरान सिविल लाइन स्थित सेंट पॉल स्कूल के समीप स्कूली बच्चों को लाने ले जाने वाले ऑटो रिक्शा व अन्य मैजिक वाहन की जांच की गई। जांच में पांच ऑटो रिक्शा एक मैजिक वाहन नियम विरुद्ध चलते हुए पाया गए। वाहनों को जप्त कर थाना कोतवाली में रखा गया। जांच की सूचना मिलते ही स्कूली

वाहन बच्चों को 500 मीटर दूर से ही छोड़ कर जाने लगे। ऑटो चालकों में अफरा तफरी का माहौल बन गया। जांच के दौरान स्कूली वाहनों के साथ-साथ बिना लाइसेंस के टू व्हीलर से स्कूल आने वाले बच्चों के लाइसेंस की भी जांच की गई। टू व्हीलर गाड़ियों को भी जप्त किया गया। बच्चों के पास लाइसेंस न होने पर जुर्माना किया गया। इसके अलावा नोबल हॉट स्कूल की सभी स्कूली बसों की जांच की गई। बसों में वीएलटीडी डिव्हाइस वा पैनिंक बटन लगाने के

लिए निर्देशित किया गया।  
**बच्चों को प्रिंसिपल दें समझाइश**  
आरटीओ रमा दुवे ने सेंट पॉल स्कूल में प्रिंसिपल से चर्चा की। उन्होंने कहा कि ऐसे सभी बच्चों को जो दोपहिये वाहनों से स्कूल आना-जाना करते हैं लेकिन उनके लाइसेंस नहीं हैं उन्हें बिना लाइसेंस वाहन न चलावने की समझाइश दें। सभी बच्चों को लाइसेंस बनाने की प्रक्रिया के संबंध में बताया गया।



## नशामुक्ति एवं हेलमेट के महत्व पर लोगों को किया जागरूक

कटनी, यशभारत। शासकीय तिलक स्नातकोत्तर महाविद्यालय में पुलिस विभाग एवं राष्ट्रीय सेवा योजना के संयुक्त तत्वाधान में नशा मुक्ति अभियान एवं हेलमेट के महत्व पर जन जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया मंजू शर्मा महिला थाना प्रभारी ने नशा न करने की नसीहत युवाओं को दी तथा उन्होंने कहा कि नशा करने के कारण कई घरों में पारिवारिक झगड़े होते हैं नशा से ही आर्थिक एवं सामाजिक जीवन में जीवन यापन पर बुरा प्रभाव पड़ता है एवं नशा के दुष्परिणामों को कई उदाहरणों के माध्यम से भी युवाओं को जानकारी दी तथा उन्होंने कहा कि प्रत्येक युवाओं

को वाहन चलाने समय आवश्यक समस्त दस्तावेज ड्राइविंग लाइसेंस एवं हेलमेट लगाकर गाड़ी चलाना चाहिए तथा हेलमेट के महत्व को रेखांकित किया। प्रभारी प्राचार्य डॉक्टर चित्रा प्रभात ने नशा मुक्त समाज एवं हेलमेट के महत्व के बारे में जानकारी दी। कार्यक्रम में डॉ. आर पी सिंह जिला संगठक राष्ट्रीय सेवा योजना जिला कटनी, उपनिरीक्षक सुरेश कुमार चौधरी, कार्यक्रम अधिकारी राष्ट्रीय सेवा योजना डॉ माधुरी गर्ग, एनसीसी अधिकारी डॉक्टर सरदार दिवाकर, सविता तिवारी, डॉ अजय कुमार ठक्कुर, प्रधान आरक्षक साधना, अतुल कुमार, आदि उपस्थित रहे।

## मतदाता सूची में नाम जुड़वाने विशेष शिविर



कटनी, यशभारत। शासकीय तिलक स्नातकोत्तर महाविद्यालय कटनी में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी प्रियंक मिश्रा, उप जिला निर्वाचन अधिकारी श्रीमती साधना परस्ते एवं प्राचार्य डॉ एस के खरे के आदेश अनुसार आज दिनांक 13 अक्टूबर 2022 को महाविद्यालय के अध्यक्षनरत विद्यार्थियों को मतदाता सूची में नाम दर्ज कराने हेतु विशेष शिविर का आयोजन किया गया महाविद्यालय की प्रभारी प्राचार्य डॉ चित्रा प्रभात ने विद्यार्थियों को जानकारी देते हुए कहा कि भारत निर्वाचन आयोग एवं मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी मध्यप्रदेश भोपाल के निर्देशानुसार निर्वाचन नामावली में 1 जनवरी 2022 की स्थिति में 18-19 वर्ष के युवाओं को मतदाता सूची में नाम दर्ज कराने हेतु विशेष शिविर दिनांक 10 अक्टूबर 2022 से 20 अक्टूबर 2022 के मध्य विशेष शिविर का आयोजन किया गया है तथा युवाओं को मतदाता सूची में नाम दर्ज कराने हेतु प्रारूप 6 का वितरण भी किया गया। इस कार्यक्रम में डॉक्टर हेमलता गर्ग, श्रीमती उर्मिला दुबे डॉ. आर पी सिंह जिला संगठन राष्ट्रीय सेवा योजना जिला कटनी, कार्यक्रम अधिकारी राष्ट्रीय सेवा योजना डॉ माधुरी गर्ग, एनसीसी अधिकारी डॉक्टर सरदार दिवाकर, अतुल कुमार आदि उपस्थित रहे।



**विश्व दृष्टि दिवस पर दूसरों की जिंदगी रोशन करने शिक्षा ने भरा नेत्रदान का वचन पत्र**  
कटनी, यशभारत। जनपद की प्रतिभाशाली शिक्षिका श्रीमती सपना मिश्रा, सहायक अध्यापक प्रा. विद्यालय सिमरान ने विश्व दृष्टि दिवस के अवसर पर स्वयं जिला चिकित्सालय पहुंच कर अपने नेत्र दान करने का वचन पत्र सिविल सर्जन को दिया। उन्होंने किसी के संसार में उजाला भरने के साथ-साथ समाज को भी प्रेरित किया है।



## जिला स्तरीय बैडमिंटन प्रतियोगिता में कटनी आर्ट्स एण्ड कॉमर्स कालेज टीम बनी विजेता

कटनी, यशभारत। मध्यप्रदेश शासन उच्च शिक्षा विभाग के खेल कैलेंडर 2022-23 के अंतर्गत जिला स्तरीय बैडमिंटन पुरुष एवं महिला प्रतियोगिता माधव नगर बैडमिंटन हॉल में शासकीय महाविद्यालय विजयराघवगढ़ एवं शासकीय महाविद्यालय बड़वारा द्वारा आयोजित किया गया। प्रतियोगिता में कटनी जिले के अन्य महाविद्यालयों की टीमों की सहभागिता रही। जिसमें कटनी आर्ट्स एंड कॉमर्स कालेज की पुरुष एवं महिला टीम ने भी भाग लिया। पुरुष वर्ग में कटनी आर्ट्स एंड कॉमर्स कालेज की टीम ने सेमी फाइनल में शासकीय महाविद्यालय विजयराघवगढ़ की टीम को एवं फाइनल में शासकीय तिलक महाविद्यालय की टीम को हराकर विजेता रही एवं महिला वर्ग में कटनी आर्ट्स एंड कॉमर्स कालेज की टीम ने सेमीफाइनल में शासकीय महाविद्यालय बड़वारा की टीम को एवं फाइनल में शासकीय कन्या महाविद्यालय की टीम को हराकर विजेता रही। टीम के उक्तप्रदर्शन एवं विजिता ट्रांफी हासिल करने के लिए कटनी आर्ट्स एंड कॉमर्स कालेज के प्राचार्य डॉ जय चंद्र एवं कीड़ा प्रभारी मुकेश गुप्ता एवं महाविद्यालय के सभी ने छत्र-छात्राओं को बधाई दी।

## नए मतदाता फार्म-6 या एनवीएसपी पोर्टल के माध्यम से जुड़वा सकते हैं नाम

कटनी, यशभारत। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी भोपाल के निर्देशानुसार स्वीप गतिविधि के अंतर्गत 01 जनवरी 2023 को 18 वर्ष की आयु पूर्ण कर चुके ऐसे विद्यार्थियों को वोटर हेलपलाइन एप एवं एन.वी.एस.पी. पोर्टल के माध्यम से निर्वाचन नामावली में नाम जोड़ने हेतु फार्म-6 प्रस्तुत कर सकते हैं। इस हेतु शैक्षणिक संस्थाओं के प्राचार्यों को नामांकित किया जाकर विशेष कैम्प 20 अक्टूबर तक फार्म प्राप्त करने आयोजित किए जा रहे हैं। पात्र मतदाताओं से अपील की गई है, कि वे अपना नाम जुड़वा लें। ऐसे युवा मतदाता जिनकी आयु 1 जनवरी 2022 को 18 वर्ष पूर्ण हो चुकी है, और निर्वाचन नामावली में नाम दर्ज करवाने से वंचित रह गए हैं, वे अपने प्रभार क्षेत्र के बूथ लेवल अधिकारी को या कालेज में नियत विशेष कैम्पों में उपस्थित होकर 01 फोटो, निवास संबंधित दस्तावेज प्रस्तुत कर सकते हैं, या स्वयं अपने मोबाइल के माध्यम से वोटर हेलपलाइन एप से भी ऑनलाइन नाम जुड़वाने की कार्यवाही कर सकते हैं।

### नाम जोड़ने कालेज में शिविरों का आयोजन

भारत निर्वाचन आयोग एवं मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के निर्देशानुसार 01 जनवरी 2022 की स्थिति में 18-19 वर्ष के मतदाताओं को विशेष चलाकर नाम जोड़े जा रहे हैं। इसके लिए कटनी जिले में 20 अक्टूबर तक विशेष अभियान चलाकर छूटे हुए पात्र मतदाताओं के नाम मतदाता सूची में जोड़े जा रहा है। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी प्रियंक मिश्रा के निर्देश पर महाविद्यालय के पात्र छात्रों को मतदाता सूची में नाम जोड़ने विशेष शिविर आयोजित करने लिये निर्धारित की गई है। इसके अनुसार शासकीय तिलक महाविद्यालय में 18 अक्टूबर को, शासकीय कन्या महाविद्यालय में 14 एवं 19 अक्टूबर को, शासकीय महाविद्यालय बरही में 15 अक्टूबर एवं 17 अक्टूबर को, शासकीय महाविद्यालय स्लीमनाबाद में 17 अक्टूबर को एवं कैमोर विज्ञान महाविद्यालय कैमोर और वर्धमान शिक्षा बी.एड. महाविद्यालय कटनी में 14 अक्टूबर को शिविरों का आयोजन किया जाएगा।

## मतदाता सूची में नाम जुड़वाने कॉलेज और स्कूलों में भी लग रहे शिविर



कटनी, यशभारत। शासकीय राजीव गांधी महाविद्यालय रीठी और शासकीय मॉडल स्कूल रीठी में भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार 18 वर्ष की आयु पूर्ण कर चुके अधिक से अधिक युवाओं का मतदाता सूची में नाम

जुड़वाने के लिए जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान बी.एल.ओ. ने छात्र छात्राओं को बताया कि भारत को कोई भी नागरिक जिसकी 1 जनवरी 2022 को उम्र 18 वर्ष या इससे अधिक हो, मतदान करने के लिए

अपना पंजीकरण करवा सकते हैं। क्योंकि लोकतांत्रिक और निर्वाचन प्रक्रियाओं में मतदाताओं की सहमति किसी भी लोकतंत्र के सफल संचालन के लिए अनिवार्य है।

## बेहतर सफाई व्यवस्था के लिए शहर में रोजना किए जा रहे प्रयास



कटनी, यशभारत। नगर की सफाई व्यवस्था को उच्च स्तरीय बनाये रखने हेतु रोजना की जा रही सफाई व्यवस्था के तहत महापौर श्रीमती प्रीति संजीव सूरी एवं निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देश पर निगम प्रशासन द्वारा रोजना दो पारियों में सफाई के साथ ही विभिन्न स्थलों के कचरे के प्लांटों की सफाई एवं डोर टू डोर कचरे का संग्रहण कार्य किया जाकर नगर को साफ एवं स्वच्छ रखने के प्रयास किये जा रहे हैं। प्रातः कालीन सफाई व्यवस्था के तहत गुरुवार प्रातः नगर के मुख्य स्थलों झंडा बाजार, गोल बाजार, विश्वकर्मा पार्क,

स्टेशन रोड मुख्य मार्ग, बस स्टैंड परिसर, नई बस्ती, कावस जी वार्ड स्थित भट्टा मोहल्ल, बरगवां मुख्य मार्ग, वार्ड क्र. 16 मुख्य मार्ग, वार्ड क्र. 17 गौर मार्ग पाषण्ड गली, वार्ड क्र. 20 मेन रोड, वार्ड क्र. 21 गायत्री नगर, झुरही स्थित जैन मंदिर परिसर, पहरूआ मुख्य मार्ग सहित तुलुब कॉमप्लेक्स के पीछे, कटनी नदी पार मुख्य मार्ग, बस स्टैंड परिसर, आदर्श कॉलोनी, वार्ड क्र. 9 के विभिन्न स्थलों, मिशन चौक, सिटी कोतवाली, एम.जी.एम. हास्पिटल के पास स्थित सामुदायिक धवन की सफाई एवं चूने की लाईनिंग, जयहिंद चौक से मुड़वारा

स्टेशन मुख्य मार्ग सहित शिवाजी वार्ड के विभिन्न स्थलों, वार्ड क्र. 38 संजय नगर में कौटनाशक दवा का छिड़काव किया गया। नगर के नाले नालियों की सफाई व्यवस्था के तहत वार्ड क्र. 3 स्थित कुटला बस्ती, इंडिया होटल के पीछे, पत्नी कॉलोनी, वार्ड क्र. 5 प्रजापति मोहल्ल, वार्ड क्र. 8 शेर चौक मुख्य मार्ग, वार्ड क्र. 9 कोमल चंद जैन गली, वार्ड क्र. 13 गणेश मंदिर के पीछे वार्ड क्र. 23 स्थित पंचम बाड, वार्ड क्र. 27 मदन मोहन चौबे वार्ड सहित नगर के अन्य स्थलों के नाले एवं नालियों की सफाई का कार्य कराया गया।



### महाविद्यालय में जैविक खेती प्रशिक्षण का शुभारंभ

कटनी, यशभारत। प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री की मंशा के अनुरूप विद्यार्थियों को शिक्षा के साथ स्वरोजगार एवं स्वावलंबी बनाने के लिए नवीन मंत्र द्वारा व्यवसायिक शिक्षा के अंतर्गत जैविक खेती का प्रशिक्षण शासकीय महाविद्यालय बरही में प्राचार्य डा आर के वर्मा द्वारा शुभारंभ किया गया। उन्होंने विद्यार्थियों को ग्राम में स्वरोजगार प्रशिक्षण समन्वयक डा एस एस धुवे एवं पर्यावरण की सुरक्षा तथा रासायनिक खाद तथा कौटनाशक दवाइयों के उपयोग से उत्पादित अनाज दलहन तिलहन सब्जियों में इनके अवशेष पाए जाने के कारण मनुष्यों में विभिन्न बीमारियों से बचाव के लिए जैविक खेती अपनाने की सलाह दिया। जैविक कृषि विशेषज्ञ रामसुख दुबे ने 30 दिन में 60 घंटे के प्रशिक्षण के लिए सैद्धांतिक तथा प्रायोगिक विषय की विस्तार से जानकारी दिया। प्रशिक्षण में प्रशिक्षण समन्वयक डा एस एस धुवे एवं स्टफ तथा विद्यार्थी उपस्थित रहे।



# माधवनगर क्षेत्र की शराब दुकान बिलहरी मोड़ पर हो रही संचालित

## बिना अनुमति व लाइसेंस फीस जमा किए बगैर संचालित हो रहे अहते

**कटनी, यशभारत।** अवैध शराब के कारोबार को पूरी तरह से खत्म करने संबंधी दिए गए युग्मों शिवराज सिंह चौहान के निर्देशों के विपरीत जिला अब शराब के अवैध कारोबार का गढ़ बनता जा रहा है। शराब ठेकेदारों व आबकारी की सांठगाँठ से बड़ी मनमानी चल रही है।

जानकारी के अनुसार कटनी कैम्प नौ में कटनी नगर निगम सीमा क्षेत्र के अंतर्गत कटनी कैम्प के संपूर्ण क्षेत्र में कहीं पर भी शराब दुकान खोली जानी थी लेकिन यह दुकान झिझरी में खोली गई है। बिलहरी मोड़ के समीप ठेकेदार द्वारा आबकारी विभाग के अधिकारियों से सांठगाँठ कर संचालन किया जा रहा है। यह दुकान यहाँ पर एक अप्रैल 2022 से संचालित हो रही है। इसकी शिकायत मु यमंत्रों से लेकर प्रमुख सचिव से की गई है। बिलहरी मोड़ स्थित कैम्प की शराब दुकान न सिर्फ नियम विरुद्ध तरीके से संचालित हो रही है बल्कि इसमें अवैध तरीके से अहते का भी संचालन किया जा रहा है। यहाँ पर दुकान के ऊपर प्रथम तल में बकायदा सुरा प्रेमियों को बैठकर शराब परोसी जा रही है। इस संबंध में कई बार लोगों ने आबकारी विभाग के अधिकारियों से शिकायत की लेकिन अधिकारी कार्रवाई की हिमत नहीं जुटा पा रहे हैं।



## लाखों के राजस्व की पहुंचाई जा रही क्षति

मुख्यमंत्री से की गई शिकायत में बताया गया है कि कटनी कैम्प वी एक करोड़ 78 लाख 44 हजार 686 रुपए लाइसेंस फीस है। अहाता 21 लाख 56 हजार 894 रुपए के राजस्व की क्षति पहुंचाई जा रही है। कम्पोजिट शराब दुकान एनकेजे जिसकी 3 करोड़ 65 लाख 17 हजार 838 रुपए लाइसेंस फीस है, जिसकी अहाता 73 लाख 357 के राजस्व की हानि पहुंचाई जा रही है। इसके अलावा क पोजिट दुकान इराटिकुरिया बी की 3 करोड़ 51 लाख 11 हजार 112 रुपए फीस है, जिसकी शॉपबॉर फीस 6 लाख 31 हजार 22 रुपए लाइसेंस फीस नहीं जमा की गई।

## इनका कहना है

दुकान खुलने का प्रकरण मेरे समय का नहीं है, मैं कुछ माह पहले ही आया हू। शहर में अवैध तरीके से अहाता संचालित होने की जानकारी नहीं है। लाइसेंस फीस जमा न करने के मामले का भी पता लगाया जाएगा। इन सभी मामलों को दिखवाते हैं।

- आर.के.बघेल, जिला आबकारी अधिकारी

# शराब दुकान के पास मंगौड़ी बेचने के विवाद पर चले चाकू

### आधा दर्जन घायल, एक गंभीर, एनकेजे बजरिया में वारदात

**कटनी, यशभारत।** एनकेजे थाना अंतर्गत बजरिया में शराब दुकान के समीप मंगौड़ी बेचने को लेकर शुकवार दोपहर दो पक्षों के बीच जमकर मारपीट हुई। मारपीट में लाठी-डंडे और राड चले। इसी बीच किसी ने चाकू से वार भी कर दिया। घटना में छह लोगों को चोट आई है, जिन्हें उपचार के लिए भर्ती कराया गया है। पुलिस ने दोनों पक्षों की शिकायत पर मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। एनकेजे थाना प्रभारी सिद्धार्थ राय ने बताया कि बजरिया क्षेत्र में तेजभान कुशवाहा, मुन्ना लाल कुशवाहा, मोनु कुशवाहा का मनोज उर्फ लाला श्रीवास्तव और उनके अन्य साथी से विवाद हो गया। विवाद के दौरान दोनों पक्षों के बीच जमकर लाठी-डंडे और राड चले। एक युवक ने तेजभान कुशवाहा पर चाकू से हमला कर दिया है। इसके कारण तेजभान की हालत गंभीर बनी हुई है। दोनों पक्ष बजरिया में मंगौड़ी बेचते हैं। मंगौड़ी बेचने की बात को लेकर ही दोनों पक्षों के बीच विवाद हुआ है। मामले की जांच की जा रही है।



### शराब के लिए पैसे न देने पर धारदार हथियार से हमला

ऊधर एनकेजे थाना अंतर्गत छपरवाह-मंगलनगर पुलिसिया के पास शराब के लिए पैसे न देने पर एक युवक पर मारपीट व धारदार हथियार से हमला किए जाने की घटना प्रकाश में आई है। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार आयुध निर्माणी क्षेत्र निवासी 24 वर्षीय ऋषिकेश पिता जयकुमार भगत का रास्ता रोककर केतू, नमन बघेल व साहिल नामक युवकों ने शराब के लिए पैसे की मांग की। ऋषिकेश के पैसे देने से मना करने पर तीनों युवकों ने उसके साथ मारपीट करते हुए धारदार हथियार से हमला कर घायल कर दिया। घायल को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। पुलिस ने जयकुमार पिता सुदर्शन की शिकायत पर आरोपी युवकों के विरुद्ध धारा 294, 323, 506, 324, 341, 327, 34 तथा एससीएसटी एक्ट की धाराओं के तहत मामला दर्ज कर लिया है।

# अपराधियों को सजा दिलाने के ग्राफ में करें 10 फीसदी की बढ़ोतरी

## अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक अभियोजन ने कंट्रोल रूम में बैठक लेकर दिए दिशा निर्देश

**कटनी, यशभारत।** अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक अभियोजन अनवेश मंगलम गतिदिवस कटनी पहुंचे। पुलिस कंट्रोल रूम में पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार जैन की मौजूदगी में डीपीओ, एडीपीओ सहित पुलिस अधिकारियों की बैठक ली। इस दौरान उन्होंने आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सभी अभियोजक कार्यकुशलता एवं चारुता का परिचय देते हुए प्रकरणों में पैरवी करें एवं पीड़ितों को न्याय दिलाएं। हमेशा पीड़ितों के संरक्षक बनकर काम करें। एडीजी ने कहा कि 60 प्रतिशत मामलों में तो सजाए पड रही हैं लेकिन प्रयास करेंगे तो 10 प्रतिशत और बढ़ोतरी हो सकती है। उन्होंने कहा कि सभी चुनौतियों से लड़ते हुए उपयुक्त तर्क रखें, हमेशा सजग रहकर काम करें। महिला संबंधी अपराध, बच्चों के साथ घटित होने वाले मामले, साइबर क्राइम में विशेष ध्यान दें। अभियोजक पीडित की बातों को सुनें। इस दौरान एसपी सुनील कुमार जैन ने कहा कि शांतिद मामलों में अपराधी दोषमुक्त हो जाते हैं, यह सही नहीं है, जरूरत है कि हम अपने पक्ष को पूरी मजबूती से रखें ताकि अपराधी को सजा पड़े। एसपी ने बताया कि एडीजी की पहल पर प्रदेश में डॉबल-100 सेवा शुरू हुई और यह प्रयोग कई प्रदेशों ने अपनाया।



**डीपीओ ने कराया समस्याओं से अवगत**

बैठक के दौरान डीपीओ हनुमंत किशोर शर्मा ने स्टॉफ की कमी से अवगत कराया। इस दौरान उन्होंने कहा कि एडीपीओ की सं या कम है। 19 स्वीकृत पद हैं, जिनमें से 13 ही मिले हैं। हेड क्वार्टर में सिर्फ 7 ही कार्यरत हैं, शेष बरही, विगड़ व डीमरखेड़ा की कोर्ट में हैं। इसके अलावा लिलिपिकीय स्टॉफ सहित फोटोकॉपी मशीनों की मांग रखी। जिस पर एडीजी ने कहा कि 2023 तक भर्ती होने की संभावना है। सरकार भी एक लाख पदों पर भर्ती करने वाली है, जिससे यहाँ पर भी समस्या हल होगी। एडीजी ने कहा कि 700 नए पद अभियोजन के भरे जाने हैं, इसके लिए पहल हो रही है। इसके अलावा उन्होंने आगामी दिनों में लैपटॉप, डैस्कटॉप की होने की जानकारी दी। पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार जैन ने फोटोकॉपी मशीनों की व्यवस्था कराने की बात कही। इस दौरान सीएसपी विजय प्रताप सिंह, एसडीओपी मौनिका तिवारी, रामशरण महोबिया, विमला गर्ग सहित एडीपीओ की उपस्थिति रही।

## विलंब से चलने का रिकार्ड बना रही अमरकंटक एक्सप्रेस

**10 घंटे की देरी से पहुंची कटनी, यात्री हुए परेशान**

**कटनी, यशभारत।** कटनी-बिलासपुर रेलखंड की प्रमुख ट्रेन अमरकंटक एक्सप्रेस की लेटलटोपी थमने का नाम नहीं ले रही है। लौहाह के इस सीजन में ट्रेन विलंब से चलने के कारण यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। शुकवार को गाड़ी सं या 12853 अमरकंटक एक्सप्रेस 10 घंटे देरी से चलकर दोपहर 12 बजे कटनी साउथ स्टेशन पहुंची जबकि इस ट्रेन के स्टेशन पहुंचने का समय रात 3 बजे है। दस घंटे देरी से चल रही ट्रेन के कारण कई यात्रियों को अपनी यात्रा ही स्टेशन से निरस्त करने पड़ी।



## बिना परमिट मिली बस को किया जप्त

**कटनी, यशभारत।** क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी रमा दुबे व बस स्टैंड चौकी प्रभारी प्रियंका सिंह राजपूत ने शुकवार को बस स्टैंड में खड़ी हुई बसों के दस्तावेजों की जांच की गई। जांच के दौरान बस स्टैंड में काफी लंबे समय से खड़ी हुई ऐसी बस जो संचालन की स्थिति में नहीं है उनके बस मालिकों को बस स्टैंड से बसों को हटाने के लिए कहा गया है। बसों की जांच के दौरान एक बस बिना परमिट पाई गई जिसे जप्त किया गया। बस संचालकों को वाहन के वैध बीमा, फिटनेस, परमिट तथा कर बकाया ना होने पर ही वाहन को संचालित करने की समझाइश दी गई।

**पर्व के नजदीक आते ही ट्रेनों में बढ़ी मीड़**

दोपावली पर्व नजदीक आते ही ट्रेनों में बौद्ध अनियंत्रित हो रहे लोगों हैं। दोपावली भैया दूज और छठ पर्व से पहले लोगों के आने-जाने का सिलसिला शुरू हो गया है। स्टेशन व बस स्टैंड में लोगों की भीड़ बढ़ गई है। लंबी दूरी की ट्रेनों में लंबी वेंटिंग चल रही है वहीं ट्रेनों में भी भीड़ के कारण सफर करना मुश्किल हो रहा है। कटनी रेलवे स्टेशन से गुजरने वाली ट्रेनों में यात्रियों की भीड़ आ रही है। हालांकि ट्रेनों में पहले से बुकिंग होने और देरी से संचालन की वजह से अधिकांश लोग बसों का ही प्रयोग कर अपने घरों को पहुंच रहे हैं।

**प्लाट बेचना है**

दुबे कालोनी, जागृति कालोनी एवं पीयूष स्कूल के पास में बहुत ही किफायती दामों में प्लाट बेचना है।

**संपर्क धर्मेन्द्र तिवारी मो. 9827340910**

**वरिष्ठ शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. अशोक चौदहा**

एम.बी.बी.एस.डी.सी.एच.

**क्लीनिक- राष्ट्रीय स्कूल के पास, घंटाघर रोड, कटनी समय-10.30 से 3 बजे तक**

निवास- डन कॉलोनी बरगवां, कटनी मरीज देखने का समय सुबह 9 बजे से 10 बजे तक

संय 6.30 से रात्रि 8 बजे तक

मो. 9893723087, 8319994375

**JOHNSON**  
Not just tiles, Lifestyles.

सभी प्रकार के ग्रेनाईट टाइल्स, इटैलियन मार्बल, सिन्क, कोटा, कड़ावा पत्थर होलसेल रेट पर मिलने का एकमात्र स्थान

**समर्थ**  
मार्बल एण्ड ग्रेनाईट

पता- जॉकी शोरूम के पास में कटनी-जबलपुर रोड, बरगवां, मो. 9425153498, 7067666668

**SHRI HOSPITAL KATNI**

विश्वसनीय आईसीयू केयर, जनरल दूरबीन एवं लैप्रोस्कोपिक सर्जन, फिजीथियन, प्रसूति एवं स्त्री रोग विशेषज्ञ

सुपर स्पेशलिस्ट विशेषज्ञ द्वारा दांतों के सभी प्रकार के इलाज की सुविधा उपलब्ध है।

**डॉ. शोभित प्यारसी**  
बी.डी.एस./एम.डी.एस.  
रूट कैनल विशेषज्ञ

**डॉ. उपासना स्थापक**  
बी.डी.एस./एम.डी.एस.  
पाइरिया एवं इम्प्लांट विशेषज्ञ

संपर्क करें: श्री हॉस्पिटल एम०एम० चौबे वाई बरगवां कटनी 9425325316, 9425151543, 9752414316